

只有中国共产党才能领导中国强起来

——印制板第二党支部开展党史学习教育党课心得

汕头超声印制板公司第二党支部 方佩银

2021 年是中国共产党成立 100 周年。为从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，激励全党全国各族人民满怀信心迈进全面建设社会主义现代化国家新征程，党中央决定，在全党开展党史学习教育。

2021 年 5 月 14 日，汕头超声印制板第二党支部召开支部大会，



会议上，支部书记杨晓新同志为全体党员上了一堂党史学习教育党课——《只有中国共产党才能

领导中国强起来》。

党的十九大报告深刻指出，中国特色社会主义进入新时代，意味着近代以来久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景。党的十八大以来五年，就是中国从“富起来”走向“强起来”的五年，是实现第一个百年奋斗目标胜利在望的承上启下的关键五年。

中国“强起来”，体现在建设一个强有力的执政党，党内法规更

加完善，党内作风更加严肃，党员干部更加廉洁、忠诚；体现在发展更重质量的经济，寻求更有质量的增长，技术要素和创新要素已经逐步成为经济发展的第一动力；体现在民生的改善和社会福祉的提升，中国已经跻身高人类发展水平国家；体现在文化事业的发展和文化自信的增强，中国文化软实力再上新台阶，中国方案、中国理念、中国智慧在世界范围内受到越来越广泛的认同；体现在绿色现代化引领发展，美丽中国建设成绩斐然，生态治理和环境保护力度进一步增强，环境质量明显改善。

在庆祝中国共产党成立 95 周年大会上的讲话中，习近平指出，“历史和人民选择中国共产党领导中华民族伟大复兴的事业是正确的，必须长期坚持、永不动摇；中国共产党领导中国人民开辟的中国特色社会主义道路是正确的，必须长期坚持、永不动摇；中国共产党和中国人民扎根中国大地、吸纳人类文明优秀成果、独立自主实现国家发展的战略是正确的，必须长期坚持、永不动摇。

在历史的实践中，中国共产党带领中国人民跨过一道又一道沟坎，取得一个又一个胜利。杨书记带我们回顾了 2019 年爆发的新冠肺炎疫情。党中央面对突如其来的严重疫情，统揽全局、果断决策，全国迅速形成统一指挥、全面部署、立体防控的战略布局，仅用 3 个月左右的时间就取得武汉保卫战、湖北保卫战的决定性成果，进而又接连打了几场局部地区聚集性疫情歼灭战，最大限度保护了人民生命安全和身体健康，夺取了全国抗疫斗争重大战略成果。在此基础上，我党统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，抓紧恢复生产生活秩

序，取得显著成效。对比美国、日本、印度等其他经济强国、人口大国交出的作业，我们可以看到中国在疫情防控和经济恢复上都走在世界前列。这巨大差别的根源就在于我国的疫情防控工作从一开始就有了党中央的坚强领导，确保党始终总揽全局、协调各方，实现了全国一盘棋、上下一条心。中国共产党领导是我国打赢新冠肺炎疫情防控阻击战的根本保证。

本次党史学习教育工作，要求全党同志做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，教育引导全党同志学党史、悟思想、办实事、开新局。在中国共产党的百年奋斗历程中，我们党领导人民取得了举世瞩目的辉煌成就，书写了不朽的历史画卷。在此次党史学习教育中，我们要深入研究党的历史，认真学习党的历史，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢记初心使命，提高思想认识和政治站位，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗。

杨书记发动全体党员要把党史学习教育要同解决实际问题结合起来，开展好“我为群众办实事”实践活动。结合党的十九届五中全会精神和“十四五”规划展望，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，围绕构造以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局转变，确保公司的“创新驱动、优化扩张”发展战略的实施，积极行动做高质量发展的践行者，推动公司实现更高层次的高质量发展。

具体到印制板第二支部的党员，我们要提升工程技术人员的价值观、责任感、执行力和大局观，敢于负责，敢于主动负责，强化系统

解决问题的能力，科学地看待问题、解决问题，为公司的运营发展做出贡献。我们要开展核心技术和关键产品以及前瞻性技术研究，提高公司科研创新能力，不断强化和提升公司的核心竞争力；组织支部相关党员群众支持三厂项目建设工作。我们要坚持“以市场需求为导向，以技术研发和品质为核心竞争力”经营策略，保证公司战略客户以及客户的重要项目，确保质量、交货、体系稳定。我们要开展多维度微创新，开展化学药水耗用管控、人员劳动效率、设备利用率提升等成本控制工作，进一步提高公司经营效益。